
ATA DA 67. SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos quinze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete horas e vinte e dois minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente em exercício Jose Raimundo da

Silva Fonseca, Primeiro Secretário em exercício Marcelo Domingos de

Andrade, e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José

Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Mafilza Silva Gomes, e

Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a presente

Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidade. No expediente do dia nada consta. No pequeno expediente o

presidente passou a palavra para o vereador Marcelo que saudou a todos, e fez

uma reclamação sobre a área da saúde, explicando sobre a falta de fitas para

os diabéticos do municipio, e pediu providencias salientando que muito não tem

condições de comprar. A vereadora Mafilza saudou a todos, e mencionou a data

14 de dezembro dia nacional da pobreza, e falou sobre o partido dos

trabalhadores PT, e falou sobre políticas públicas, e agradeceu a casa e ao

presidente pela aprovação da lei N.762/2021, e explicou, sobre sua importância,

e falou que conversou com a secretaria de saúde e ela demostrou interesse em

melhorias, e agradeceu ao secretário de obras e ao gestor pela eliminação do

povoado Água Fria, e ressaltou que esteve na escola Vovó jovem no povoado

Água Fria afim de averiguar uma situação sobre algumas reclamações das

mães, e falou que a coordenação há recebeu bem, e explicou intensificando esse

pedido pelo piso do mesmo, e parabenizou Dilma Rousseff e a uma vizinha sua

pela passagem dos seus aniversários, e falou sobre o mês de dezembro e sobre

a campanha em defesa dos animais, e pediu que o prefeito veja políticas públicas

para esse público, e salientou que é questão de saúde pública. O vereador José

Raimundo saudou a todos, e agradeceu pelos braços e pelas lâmpadas

colocadas no povoado São Raimundo, e agradeceu ao vereador José Aécio pela

força, e passou um áudio de um morador do Cacho da Banana, e intensificou

esse pedido, e ressaltou que ele já fez vários pedidos nesse sentido, e pediu que



se passe a máquina patrol pelo menos nos locais que ainda não passaram nesse

ano. A vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e falou dessa questão da escola

Vovó Jovem no povoado Água Fria, dizendo que ela também já recebeu várias

reclamações sobre esse assunto, e ressaltou sobre seus vários pedidos e

solicitações para uma construção de um colégio municipal nesse povoado, e

salientou que o povoado Água Fria é o maior da cidade e merece ter essa escola,

e citou outros povoados que tem escolas municipais. O vereador Amaral saudou

a todos, e falou sobre o mês de dezembro para os católicos, e falou da padroeira

Nossa Senhora da Conceição e falou sobre Santa Luzia, e falou sobre os

desafios e agradeceu as famílias que confiam no seu trabalho, e falou sobre a

comunidade da Quitéria, e falou que é uma problemática antiga, e ressaltou que

essa comunidade é muita extensa, e explicou sobre essa problemática dizendo

da alegria dos moradores dessa comunidade, e citou o exemplo do povoado

Lagoão, e explicou salientando que no momento não tem condições dessa

comunidade ter água todos os dias, e explicou, e falou que está pedindo a Deus

que essa questão se resolva, e voltou a falar sobre planejamento, e ressaltou

sobre a boa vontade do prefeito em ajudar, e falou sobre seu propósito de pelo

menos de forma paliativa resolver essa questão, e explicou sobre essa estrutura

e explicou sobre organização. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos,

e falou que ficou assustado em saber que durante todo esse ano ainda tem

lugares que a máquina ainda não teria passado, mais falou que a partir do

próximo ano ele será resolvido, e falou também sobre as palavras da vereadora

Josefa Garcia sobre a necessidade da construção dessa escola, e falou que

projeto para construção já existe, e falou sobre as possibilidades, e sobre se ter

ajuda dos parlamentares federias, e falou sobre as emendas do deputados Fábio

Henrique para cidade. A vereadora Josefa Garcia falou que já protocolou vários

oficios nesse sentido para alguns deputados, e ressaltou de seus pedidos de

vários anos consecutivos. O presidente citou vários nomes de vários deputados

que obtiveram boas votações aqui na cidade e que poderiam também ajudar

nesse aspecto, e explicou. O vereador José Aécio saudou a todos, e falou ao

vereador Marcelo sobre essa questão da falta das fitas para os diabéticos, e

disse que espera que essa dificuldade tanto sobre ás medicamentos quanto

dessas fitas sejam resolvidas, e disse que gostaria que a equipe de licitação

antes de faze-Ias, faça algumas observações, e explicou, e parabenizou a
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companheira Dilma Rousseff pela passagem do seu aniversário, e falou sobre

ela, e falou sobre a fala da vereadora Josefa Garcia, e disse que o projeto já

existe, e falou que não só falta quem destine essa emenda, e explicou, e falou

sobre a cobrança do vereador José Raimundo, e ressaltou que ele sempre está

sendo atendido, e falou que irá conversar para que ainda esse ano passe essa

máquina por lá. O vereador Amaral a vereadora Josefa Garcia e o presidente

também aproveitaram o ensejo e cobraram pelas estradas dos povoados

Arauari, Riacho Seco e Turma. O vereador José Aécio continuou, e falou sobre

essa questão do povoado Quitéria, e disse que fica feliz quando a administração

ouve a sociedade, e falou sobre o pagamento dos artistas, e falou sobre o

pagamento dos artistas, e falou sobre o acordo do pagamento do salário

atrasado de dezembro de 2020, e ressaltou que de maneira integral já foi pago,

e falou sobre a situação dos professores, e falou sobre o refis, e explicou, e falou

da conversa que ele teve hoje aqui na casa, e fez um convite aos vereadores

para próxima segunda feira, para eles se reuniram aqui na casa para discutirem

e esclarecerem sobre esses projetos. O vereador Marcelo falou ainda que as

estradas podem até esperar um pouco mais, mais ressaltou que a saúde tem

que ser prioridade, e falou sobre um pedido de uma moradora do Corte Fundo

para o vereador Raimundo Francisco. O presidente explicou onde fica o Corte

Fundo, e citou um problema que existe lá deixado pela empresa ECA. O

vereador José Aécio falou que ele também concorda que saúde deve estar

sempre em primeiro lugar, e explicou que a administração ainda está no seu

primeiro ano, e que muitas coisas ainda não passaram da hora, e falou que o

FPM foi desbloqueado a pouco tempo. O presidente parabenizou ao vereador

José Aécio pelo trabalho que ele tem feito como Iider da gestão aqui na casa, e

ressaltou que a casa também tem grande influência nesse pagamento desse

salário atrasado de dezembro de 2020, e explicou. No grande expediente nada

consta. Na ordem do dia nada consta. Nada mais a tratar o senhor presidente

declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala

das Sessões em 15 de dezembro de 2021.
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